

## Referat for generalforsamling i Sakskøbing Hundeforening

Søndag den 25/2-18 kl. 13.00, Saxenhus, Juniorsgade 35, Sakskøbing -Lokale 122

1. Valg af dirigent
  - Steffen blev valgt
2. Bestyrelsens beretning
  - Sekretær aflagde beretning. Beretning godkendt.

### **Beretning Sakskøbing Hundeforening 2017**

*Vi havde intro aften på Saxenhus inden opstart forår – ved ikke rigtig om det gav noget ?*

*I juli prøvede vi med en lørdag på banen hvor folk kunne komme og hilse på og se os an. Der kom ingen nye.*

*Lydighed (hvalpehold + begynder/øvet forår – begynder/øvet efterår)*

*Rally*

*Agility (Begynder og øvet)*

*Hold da op for et dårligt vejr vi havde hele året ☹️*

*Tilbagegang i medlemstallet (28 i 2016) 22 i 2017*

*Vi har fået MobilePay*

*Vi har fået overdækning ved Rally banen*

*Vi har afholdt Storstrømscup – god respons*

*Vores seniorhunde vandt cuppokalerne for både spring og agility*

*December passede vi OK tanken ved Brugsen*

3. Reviderede regnskab forlægges til godkendelse
  - Regnskab forlagt og godkendt
4. Evt. indkomne forslag
  - Ingen forslag indkommet
5. Valg til bestyrelsen 2 medlemmer på valg + 2 suppleanter
  - Lykke Due Bohn
  - René Mønbo
  - Suppleant Jonna Bohn
  - Suppleant Joan Jacobsen
6. Valg af revisor
  - Flemming Jørgensen
  - Suppleant Maja Nielsen
7. Eventuelt
  - Hvordan får vi flere medlemmer ?
    - o Laver en præsentation af klubben Lykke+Steffen
  - Intro før opstart 3/4 i klubben kl. 18.30 – Opstart 16/4
  - Lydighed mandag (hvalp 17.30 – 18.30, begynder/øvet 18.45 – 19.45)

- Agility tirsdag (begynder) 18.00
- Agility onsdag (øvet) 18.00
- Rally O onsdag 17.15 / 17.30
- Hvordan får vi folk til at rydde op efter deres hunde ? Skilte og hundeposer
- Stævner fremover. Skal vi kigge/arbejde henimod DKK, egne eller kun DGI stævner ?